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Raziskovalni pristop 

1 Metoda 
Telefonsko anketiranje

Telefonsko anketiranje sodi med kvantitativne raziskovalne pristope, za katere je 
značilna uporaba strukturiranih intervjujev na večjem, reprezentativnem vzorcu, 
katerega rezultat so številčne vrednosti, primerne za različne statistične analize.

Telefonsko anketiranje izvajamo v Aragonovem CATI (Computer Assisted
Telephone Interviewing) studiu s 35 delovnimi mesti, podprtimi z Sawtooth ™
WinCati 4.1 programsko opremo. Le ta nam omogoča oblikovanje in upravljanje z 
vprašalniki, upravljanje z vzorci in dinamiko klicanja potencialnih anketirancev, 
sprejemanje in vračanje klicev, avtomatsko klicanje skupaj z verjetnostnim 
klicanjem (naključno generiranje telefonskih številk), smiseln potek anketiranja 
(poglabljanje ali preskok vprašanj glede na predhodne odgovore respondenta), 
kontrolo neodgovorov, kontrolo nekonsistentnosti odgovorov, neposredni izvoz  
podatkov in opisov spremenljivk ter njihovih vrednosti v podatkovno bazo 
kateregakoli formata.

Telefonsko anketiranje

Telefonsko anketiranje sodi med kvantitativne raziskovalne pristope, za katere je 
značilna uporaba strukturiranih intervjujev na večjem, reprezentativnem vzorcu, 
katerega rezultat so številčne vrednosti, primerne za različne statistične analize.

Telefonsko anketiranje izvajamo v Aragonovem CATI (Computer Assisted
Telephone Interviewing) studiu s 35 delovnimi mesti, podprtimi z Sawtooth ™
WinCati 4.1 programsko opremo. Le ta nam omogoča oblikovanje in upravljanje z 
vprašalniki, upravljanje z vzorci in dinamiko klicanja potencialnih anketirancev, 
sprejemanje in vračanje klicev, avtomatsko klicanje skupaj z verjetnostnim 
klicanjem (naključno generiranje telefonskih številk), smiseln potek anketiranja 
(poglabljanje ali preskok vprašanj glede na predhodne odgovore respondenta), 
kontrolo neodgovorov, kontrolo nekonsistentnosti odgovorov, neposredni izvoz  
podatkov in opisov spremenljivk ter njihovih vrednosti v podatkovno bazo 
kateregakoli formata.  

2 Vzorec 
Naključno izbrana gospodinjstva z upoštevanjem prostorske 
razpršenosti glede na slovenske statistične regije. Znotraj 
gospodinjstva naključni izbor polnoletnega sogovornika, državljana 
RS z volilno pravico, ki je zadnji praznoval rojstni dan v gospodinjstvu. 

 

Končni vzorec znaša 917 anketirancev, vzorec je reprezentativen po 
spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 

Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne 
populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili 
postopek, ki je primerljiv z opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe, 
»Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, 
CJMMK, PB3/97.  
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  N % N % N %
Spol Moški 958576 48,8 340 37,1 437 47,7

Ženski 1005460 51,2 577 62,9 480 52,3
1964036 100,0 917 100,0 917 100,0

Starost 30 in manj 374948 23,6 167 18,2 210 22,9
31 do 45 450219 28,4 232 25,3 245 26,7
46 do 60 392202 24,7 269 29,3 245 26,8
61 in več 370575 23,3 249 27,2 217 23,6

1587944 100,0 917 100,0 917 100,0
Izobrazba OŠ in manj 549466 33,0 101 11,0 305 33,3

srednja šola 899341 54,1 554 60,4 485 52,9
višja, visoka šola 215062 12,9 262 28,6 127 13,8

1663869 100,0 917 100,0 917 100,0
Regija Pomurska 120875 6,2 56 6,1 61 6,6

Podravska 310743 15,8 146 15,9 157 17,1
Koroška 73296 3,7 33 3,6 36 4,0
Savinjska 253574 12,9 119 13,0 119 12,9
Zasavska 45436 2,3 21 2,3 28 3,0
Spodnjeposavska 68565 3,5 36 3,9 36 3,9
Jugovzhodna Sloven 136474 6,9 61 6,7 58 6,3
Osrednjeslovenska 488364 24,9 225 24,5 210 22,9
Gorenjska 195885 10,0 93 10,1 74 8,1
Notranjsko-kraška 50243 2,6 23 2,5 22 2,4
Goriška 118511 6,0 56 6,1 72 7,8
Obalno-kraška 102070 5,2 48 5,2 45 4,9

1964036 100,0 917 100,0 917 100,0

Popis 2002 (SURS) Neobteženo Obteženo

 

3 Časovni okvir 
Anketiranje je trajalo med 12.4. in 15.4.2006, povprečno trajanje 
ankete je bilo 5 minut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V skladu s standardi, ki jih priporoča ESOMAR je pri objavi 
rezultatov iz tega poročila potrebno navesti naslednje podatke: 

 izvajalec: Aragon, d.o.o. 

 zajeta populacija: polnoletni državljani RS z volilno pravico 

 velikost vzorca: 917 

 datum izvedbe: 12.4. – 15.4.2006 

 vzorčenje: znotraj gospodinjstva naključni izbor  
polnoletnega sogovornika, državljana RS z volilno pravico,  
ki je zadnji praznoval rojstni dan v gospodinjstvu 

 metoda: telefonsko anketiranje 

Vir: ESOMAR/WAPOR Guide to Opinion Polls, ESOMAR 2003 
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Rezultati 

 

 

 



 

4  Dve leti Evrope 
Ko se primerja trenutno življenje v Sloveniji, je večina mnenja, da 
ostaja na ravni pred vstopom v Evropsko Unijo. Med tistimi, ki menijo, 
da je prišlo do sprememb, je večji del takšnih, ki vidijo trenutne 
razmere slabše. 

Kmalu bosta minili dve leti odkar je Slovenija vključena v Evropsko Unijo. Če primerjate 
življenje v Sloveniji nasploh pred vstopom v EU in po njem, ali bi dejali, da živimo ...
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60%

ARAGON, APRIL 2006, N=917  
Če bi se danes ponovno odločali na referendumu o priključitvi k 
Evropski Uniji, bi večina ponovno glasovala za priključitev. 

Če bi bil danes spet referendum o priključitvi k Evropski uniji, ali bi vi osebno ...
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V primerjavi referenduma O pristopu Republike Slovenije k Evropski 
Uniji iz leta 2003 in tega merjenja se je med opredeljenimi (glasovali 
za, glasovali proti) podpora priključitvi k Evropski Uniji nekoliko 
zmanjšala. 

Izid referednuma o Pristopu Republike Slovenije k 
Evropski Uniji iz leta 2003

Glasovali 
ZA

89,6%

Glasovali 
PROTI
10,4%

RVK

Če bi bil danes spet referendum o priključitvi k 
Evropski uniji, ali bi vi osebno ... (samo tisti, ki so 

glasovali za oziroma proti, n=681)

Glasovali 
ZA

80,4%

Glasovali 
PROTI
19,6%

ARAGON, APRIL 2006, N=917  
Med posledicami vstopa v Evropsko Unijo je največ anketiranih kot 
najpomembnejšo izpostavilo, da pripadajo Evropski Uniji. Sledijo 
boljše možnosti študija v tujini, prost prehod državne meje in možnost 
dela v nekaterih državah članicah.  

Prebivalci Slovenije lahko zaradi vstopa v EU čutimo ali pa tudi ne nekatere navedene 
posledice. Izberite tisto, ki je za vas osebno najpomembnejša oz. jo najbolj cenite.

28,4
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21,1

19,9
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3,7

0 20

to, da lahko rečem, da sem
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NE VEM, ne morem oceniti
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Ali menite, da se je za vas osebno po vstopu v Evropsko unijo vaš življenjski standard ...

7,0

19,2

73,6

0 20 40 60 80

Izboljšal

Poslabšal

0,2

Ostal nespremenjen

NE VEM, ne morem oceniti

Življenjski standard je po vstopu v Evropsko Unijo ostal za veliko 
večino nespremenjen. Med tistimi, ki menijo, da je prišlo do 
sprememb, je tako kot pri življenju nasploh mnenja, da so se razmere 
poslabšale. 
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Opombe: 

* premajhne kategorije, da bi lahko sklepali na populacijo 

 

 sig. višji odstotek  
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1 DVE LETI EVROPE 



 

Kmalu bosta minili dve leti odkar je Slovenija vključena v Evropsko unijo. Če primerjate življenje v Sloveniji nasploh pred vstopom v EU in po njem, ali bi dejali da živimo ... 

Bistveno slabše Slabše Enako Boljše Bistveno boljše NE VEM, ne 
morem oceniti skupaj

% % % % % % N
moški 2,1 24,6 54,4 17,2 1,2 0,4 437
ženski 3,4 31,7 54,1 9,0 1,0 0,8 480
30 in manj 0,9 25,2 56,8 16,7 0,4 0,0 210
31 do 40 6,9 24,7 53,4 11,8 3,2 0,0 166
41 do 50 1,1 34,2 57,9 6,2 0,6 0,0 172
51 in več 2,8 29,0 51,5 14,4 0,8 1,6 369
OŠ in manj 1,9 35,6 48,4 12,2 1,2 0,7 305
srednja šola 3,4 26,7 54,6 13,5 1,1 0,7 485
višja, visoka šola 2,3 16,8 67,1 12,7 0,8 0,2 127
mnogo manjši 4,5 36,7 48,4 8,9 0,5 1,1 360
deloma manjši 2,9 22,6 56,6 17,5 0,0 0,5 159
približno enak 2,4 19,5 65,6 12,5 0,0 0,0 107
deloma višji 0,3 25,2 54,5 16,3 2,9 0,8 124
mnogo višji* 0,0 18,8 57,4 21,5 2,3 0,0 42
sem brez dohodka 1,6 23,9 57,9 13,3 3,3 0,0 113
ne želim odgovoriti* 0,0 39,2 52,6 8,1 0,0 0,0 12
Pomurska 9,3 28,7 50,2 10,9 0,0 0,9 61
Podravska 1,6 32,4 50,0 13,0 3,0 0,0 157
Koroška* 9,6 25,2 48,0 17,2 0,0 0,0 36
Savinjska 0,9 34,4 50,4 11,3 1,2 1,8 119
Zasavska* 2,5 40,8 51,4 5,3 0,0 0,0 28
Spodnjeposavska* 6,7 25,9 48,7 18,7 0,0 0,0 36
Dolenjska 1,6 16,4 65,3 12,0 2,9 1,8 58
Osredjeslovenska 1,5 22,4 62,6 12,3 0,6 0,6 210
Gorenjska 2,3 21,7 60,0 14,7 1,3 0,0 74
Notranjsko-Kraška* 0,0 29,4 46,4 24,2 0,0 0,0 22
Goriška 2,7 36,9 50,5 8,5 0,0 1,3 72
Obalno-Kraška 4,0 33,8 43,4 18,8 0,0 0,0 45

skupaj 2,8 28,3 54,3 12,9 1,1 0,6 917

Regija

Spol

Starost

Izobrazba

Dohodek 
(primerjava s 
slovenskim 
povprečnim NETO 
dohodkom)
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Če bi bil danes spet referendum o priključitvi k Evropski uniji ali bi vi osebno ... 

Glasovali ZA Glasovali 
PROTI

Se ne bi 
udeležili

ne vem, 
neodločen

ne želim 
odgovoriti skupaj

% % % % % N
moški 69,2 13,7 14,3 2,8 0,0 437
ženski 51,1 15,3 30,3 3,3 0,0 480
30 in manj 64,0 14,6 19,3 2,1 0,0 210
31 do 40 53,5 17,8 25,1 3,6 0,0 166
41 do 50 57,3 14,9 22,1 5,7 0,0 172
51 in več 61,2 12,9 23,7 2,2 0,0 369
OŠ in manj 46,3 13,8 35,3 4,6 0,0 305
srednja šola 62,6 16,7 18,3 2,4 0,0 485
višja, visoka šola 81,2 8,2 8,7 1,9 0,0 127
mnogo manjši 48,3 17,8 28,2 5,6 0,0 360
deloma manjši 66,2 15,1 16,7 1,9 0,0 159
približno enak 68,8 12,7 16,7 1,8 0,0 107
deloma višji 70,3 15,7 13,0 1,1 0,0 124
mnogo višji* 85,3 7,1 4,5 3,0 0,0 42
sem brez dohodka 56,0 6,8 36,9 0,3 0,0 113
ne želim odgovoriti* 71,8 14,1 14,2 0,0 0,0 12
Pomurska 47,6 13,2 31,6 7,6 0,0 61
Podravska 65,0 13,7 19,5 1,8 0,0 157
Koroška* 43,3 39,8 16,9 0,0 0,0 36
Savinjska 48,7 20,8 24,5 5,9 0,0 119
Zasavska* 50,6 2,5 35,4 11,5 0,0 28
Spodnjeposavska* 74,1 9,2 14,5 2,2 0,0 36
Dolenjska 72,7 6,6 18,3 2,5 0,0 58
Osredjeslovenska 65,1 7,1 26,3 1,5 0,0 210
Gorenjska 59,4 16,6 21,5 2,5 0,0 74
Notranjsko-Kraška* 53,2 22,4 14,9 9,5 0,0 22
Goriška 55,7 19,0 24,4 1,0 0,0 72
Obalno-Kraška 62,8 24,9 11,2 1,2 0,0 45

skupaj 59,7 14,6 22,6 3,1 0,0 917

Regija

Spol

Starost

Izobrazba

Dohodek 
(primerjava s 
slovenskim 
povprečnim NETO 
dohodkom)
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Navedli vam bomo nekatere posledice, ki jih prebivalci Slovenije lahko čutimo ali pa tudi ne zaradi vstopa v EU. Prosimo vas, da izberete tisto, ki je izmed navedenih posledic za vas osebno 
najpomembnejša oz. jo najbolj cenite? 

prost prehod 
državne meje

možnost dela v 
nekaterih državah 

članicah

boljše možnosti 
za študij v tujini

to, da lahko 
rečem, da sem 

iz EU

NOBENA izmed 
navedenih

NE VEM, ne 
morem oceniti skupaj

% % % % % % N
moški 21,5 19,4 23,6 29,0 3,7 2,9 437
ženski 20,8 20,4 24,0 27,9 2,4 4,5 480
30 in manj 25,2 23,8 24,9 25,1 0,7 0,4 210
31 do 40 24,1 21,2 18,2 31,7 2,7 2,1 166
41 do 50 19,4 21,2 21,0 32,6 4,4 1,4 172
51 in več 18,4 16,5 27,0 26,8 3,9 7,4 369
OŠ in manj 22,6 15,5 24,6 28,3 3,6 5,4 305
srednja šola 19,4 22,3 23,4 29,2 2,7 3,0 485
višja, visoka šola 24,4 21,4 23,4 25,7 2,8 2,4 127
mnogo manjši 20,7 17,6 23,3 31,7 1,6 5,1 360
deloma manjši 17,7 19,8 20,2 38,0 1,8 2,4 159
približno enak 22,3 14,8 33,4 20,6 1,7 7,1 107
deloma višji 22,5 28,0 23,5 20,9 2,9 2,1 124
mnogo višji* 21,7 19,4 30,3 26,2 2,4 0,0 42
sem brez dohodka 24,6 21,8 20,4 22,8 9,2 1,3 113
ne želim odgovoriti* 22,2 35,2 14,8 7,8 20,1 0,0 12
Pomurska 27,0 14,1 19,6 34,5 0,0 4,8 61
Podravska 22,5 28,1 22,7 20,9 1,0 4,9 157
Koroška* 25,1 13,6 18,7 34,1 2,5 6,0 36
Savinjska 18,8 17,0 32,5 24,8 2,2 4,7 119
Zasavska* 9,1 38,7 11,1 33,4 0,0 7,7 28
Spodnjeposavska* 16,7 15,9 37,6 27,0 1,4 1,5 36
Dolenjska 21,1 21,3 19,2 30,0 3,6 4,9 58
Osredjeslovenska 22,3 16,4 18,4 32,5 7,8 2,6 210
Gorenjska 18,6 15,3 27,9 33,3 3,1 1,8 74
Notranjsko-Kraška* 21,2 4,7 57,3 10,4 6,4 0,0 22
Goriška 22,9 23,9 19,1 32,1 0,0 2,0 72
Obalno-Kraška 18,4 26,9 26,6 23,4 0,0 4,7 45

skupaj 21,1 19,9 23,8 28,4 3,0 3,7 917

Regija

Spol

Starost

Izobrazba

Dohodek 
(primerjava s 
slovenskim 
povprečnim NETO 
dohodkom)
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Ali menite, da se je za vas osebno po vstopu v Evropsko skupnost vaš življenjski standard ... 

Izboljšal Poslabšal Ostal 
nespremenjen

NE VEM, ne 
morem oceniti skupaj

% % % % N
moški 10,7 16,4 72,9 0,0 437
ženski 3,6 21,7 74,3 0,4 480
30 in manj 13,7 12,1 74,1 0,2 210
31 do 40 4,3 21,0 74,7 0,0 166
41 do 50 3,9 27,0 68,5 0,6 172
51 in več 5,8 18,8 75,3 0,1 369
OŠ in manj 7,1 23,6 69,3 0,0 305
srednja šola 7,1 18,7 74,0 0,3 485
višja, visoka šola 6,2 10,7 82,5 0,6 127
mnogo manjši 4,9 23,8 71,2 0,1 360
deloma manjši 5,2 20,4 74,2 0,3 159
približno enak 6,5 11,5 82,0 0,0 107
deloma višji 11,1 13,2 75,3 0,3 124
mnogo višji* 12,1 12,7 75,1 0,0 42
sem brez dohodka 9,9 19,6 69,9 0,6 113
ne želim odgovoriti* 8,1 13,7 78,2 0,0 12
Pomurska 7,9 20,6 71,5 0,0 61
Podravska 8,2 22,0 69,8 0,0 157
Koroška* 8,8 22,3 68,9 0,0 36
Savinjska 7,7 14,8 76,9 0,6 119
Zasavska* 7,0 35,6 57,4 0,0 28
Spodnjeposavska* 15,2 24,8 60,0 0,0 36
Dolenjska 12,7 7,7 78,7 0,9 58
Osredjeslovenska 6,1 21,2 72,3 0,4 210
Gorenjska 3,9 10,7 85,4 0,0 74
Notranjsko-Kraška* 2,2 8,1 89,7 0,0 22
Goriška 0,7 26,3 73,0 0,0 72
Obalno-Kraška 5,5 15,2 79,3 0,0 45

skupaj 7,0 19,2 73,6 0,2 917

Regija

Spol

Starost

Izobrazba

Dohodek 
(primerjava s 
slovenskim 
povprečnim NETO 
dohodkom)
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